

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екстремальна та кризова психологія», підготовлену кафедрою практичної психології та педагогіки Львівського державного університету безпеки життєдіяльності

Освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері екстремальної та кризової психології в сучасних умовах військових дій для України є дуже важливим завданням. Виклики, з яким зіштовхнулася наша держава з початком військової агресії Російської федерації, в багатьох випадках потребують якісної психологічної допомоги фахівців, які здатні працювати в екстремальних та особливих умовах, надавати кризове консультування та психореабілітаційні послуги внутрішньо переміщеним особам, дітям та дорослим, які перебувають в зонах бойових дій, фахівцям сектору безпеки України.

В освітньо-професійній програмі «Екстремальна та кризова психологія», особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам забезпечення психологічної безпеки фахівцям та психореабілітації постраждалих осіб. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, враховуються основні види і завдання діяльності психолога в повсякденних, особливих та екстремальних умовах. Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо професійної програми «Екстремальна та кризова психологія» повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Запропонована кафедрою практичної психології та педагогіки Львівського державного університету безпеки життєдіяльності освітньо-професійна програма «Екстремальна та кризова психологія», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 053 «Психологія». Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері екстремальної та кризової психології і відповідає запитам практичного використання.

РЕЦЕНЗЕНТ:

директор Навчально-методичного центру
професійної (професійно-технічної) освіти
у Львівській області

Володимир БОБКО

